

政务动态

ZHENG WU DONG TAI

孙晋军参加市人大常委会机关第二党支部主题党日活动

本报讯(记者 李雅萍) 11月16日,市人大常委会副主任孙晋军参加机关第二党支部在柳林县三交镇刘志丹将军纪念馆举行的主题党日活动。

温入党誓词。随后,大家一起参观了刘志丹将军纪念馆、中阳县苏维埃革命委员会旧址、红军东征纪念馆、毛泽东手书旧址、电影展览馆等,通过实物、图板等方式,了解发生在柳林三交镇的革命历史,深切感悟老一辈革命家艰苦卓绝、奋勇拼搏的革命精神。

油晓峰出席吕梁新区建设百日大会战总结大会

本报讯(记者 罗丽) 11月18日,吕梁新区建设百日大会战总结大会召开。副市长油晓峰出席会议。

油晓峰要求,各级各相关部门要认真落实市委、市政府做好城市建设“加减法”、新区建设做“加法”精神,凝心聚力,攻坚克难,全力推进县区征地拆迁、基础设施建设、公益项目建设、生态项目建设、回迁安置项目、招商引资工作、新区产城融合七项攻坚战,推动新区产业多元化开发、高质量发展。

与会人员在现场观摩了吕梁医疗卫生园区项目、儿童福利院、7号湖公园、国投财经中心一期、法院审判庭、双创中心、群众艺术馆、新区路网等项目。

真抓实干勇争先 书写高质量转型发展新篇章

(上接1版)

“在生态优先、绿色低碳上,我们将聚焦‘碳达峰、碳中和’,坚决遏制‘两高’项目,加快推进煤炭焦化、轻钢网架等传统产业改造升级,支持先进制造、新材料等新兴产业发展壮大,扶持商贸物流、文化旅游等现代服务业做优做强,推进产业绿色转型。同时,加强与周边县市联防联控,持续巩固蓝天、碧水、净土保卫战成果。坚决扛起黄河流域生态保护使命,以创建全国文明城市为契机,健全完善垃圾分类考核监督奖惩制度,争当吕梁市生活垃圾分类排头兵。”郭红波介绍说。

对于教育、医疗、就业、移风易俗等与群众利益息息相关的民生事项,郭红波告诉记者,汾阳市将优化调整学校布局,推动教育质量不断提升,办好人民满意教育。健全卫生服务体系,不断提高人民群众的幸福指数。深入推进“人人持证、技能社会”,全力做好就业指导、就业推荐等便民服务工作,促进各类人员实现稳定就业、持续增收。同时,认真落实《关于推进移风易俗的意见》,强化基层党组织自治、法治、德治建设,坚决推动移风易俗。

深入实施乡村振兴战略,加快城镇化建设步伐,提升乡村社会治理水平是市第五次党代会上提出的重要规划。郭红波

深刻认识党同人民生死相依休戚与共的血肉联系

——论学习贯彻党的十九届六中全会精神



党的根基在人民、血脉在人民、力量在人民,人民是党执政兴国的最大底气。党的十九届六中全会深入研究党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的百年历程,深刻指出党的百年奋斗从根本上改变了中国人民的前途命运,把“坚持人民至上”概括为党百年奋斗的十条历史经验之一,强调全党必须永远保持同人民群众的血肉联系,践行以人民为中心的发展思想,不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益,团结带领全国各族人民不断为美好生活而奋斗。

为人民而生,因人民而兴,始终同人民在一起,为人民利益而奋斗,是我们党立党兴党强党的根本出发点和落脚点。回望百年奋斗历程,我们党团结带领人民进行革命、建设、改革,根本目的就是为了让人民过上好日子,无论面临多大挑战和压力,无论付出多大牺牲和代价,这一点都始终不渝、毫不动摇。回望百年奋斗历程,我们党历经挫折而不断奋起、历尽磨难而淬火成钢,正是因为始终把人民作为“源”和“本”,深深植根于人民之中。

民之中。回望百年奋斗历程,从建党的开天辟地,到新中国成立的改天换地,到改革开放的翻天覆地,再到党的十八大以来党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,这些伟大成就的取得,靠的就是始终坚持一切为了人民、一切依靠人民,始终保持党同人民群众的血肉联系。一百年来,党领导人民经过波澜壮阔的伟大斗争,中国人民彻底摆脱了被欺负、被压迫、被奴役的命运,成为国家、社会和自己命运的主人,人民民主不断发展,14亿多人口实现全面小康,中国人民对美好生活的向往不断变为现实。党的百年历史,就是一部践行党的初心使命的历史,就是一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史;党与人民生死相依、休戚与共,始终保持血肉联系,是党战胜一切困难和风险的根本保证。

学习贯彻党的十九届六中全会精神,就要深刻认识党同人民生死相依、休戚与共的血肉联系,更好为人民谋幸福、依靠人民创造历史伟业。必须清醒认识到,我们党来自人民、植根人民、服务人民,从根本上说,党的理论就是一切为了人民的理论,党的路线就是一切为了人民的路线,党的事业就是一切为了人民的事业。党的最大政治优势是密切联系群众,党执政后的最大危险是脱离群众。党代表中国最广大人民根本利益,没有任何自己特殊的利益,从来不代表任何利益集团、任何权势团体、任何特权阶层的利益,这是党立于不败之地的根本所在。正如全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》强调的:“只要我们始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,坚持党的群众路线,始终牢记江山就是人民、人民就是江山,坚持一切为了人民、一切依靠人民,坚持为人民执政、靠人民执政,坚持发展为了人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,坚定不移走全体人民共同富裕道路,就一定能够领导人民夺取中国特色社会主义新的更大胜利,任何想把中国共产党同中国人民分割开来、对立起来的企图都永远不会得逞。”

从“能吃饱肚子”到“吃‘净剩子’”,再到“想吃细粮就吃细粮,还能经常吃肉”,回忆起陕北黄土高原上老百姓对幸福生活的目标,习近平总书记曾深情讲述:“我们这代人有一份情结,扶一把老百姓特别是农民。社会主义道路上一个也不能少,全面建成小康社会!”如今,我们已经全面建成小康社会,正在意气风发向着全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进。新的伟大征程上,我们必须坚持尊重社会发展规律和尊重人民历史主体地位的一致性、为崇高理想奋斗和为最广大人民谋利益的一致性、完成党的各项工作和实现人民利益的一致性,永不脱离群众,与群众有福同享、有难同当,有盐同咸、无盐同淡;必须紧紧依靠人民创造历史,坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,站稳人民立场,坚持人民主体地位,尊重人民首创精神,践行以人民为中心的发展思想,始终把人民放在心上最高位置,把人民对美好生活的向往作为奋斗目标,推动改革发展成果更多更公平惠及全体人民,推动共同富裕取得更为明显的实质性进展,把14亿多中国人民凝聚成推动中华民族伟大复兴的磅礴力量。

今天,中国人民更加自信、自立、自强,极大增强了志气、骨气、底气,在历史进程中积累的强大能量充分爆发出来,焕发出前所未有的历史主动精神、历史创造精神,正在信心百倍书写着新时代中国发展的伟大历史。新征程上,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,永远保持马克思主义执政党本色,永远走在时代前列,永远做中国人民和中华民族的主心骨,始终与人民心相印、与人民同甘共苦、与人民团结奋斗,我们就一定能战胜一切艰难险阻,不断创造中华民族新的历史辉煌! 新华社北京11月17日电

新新冠肺炎疫情应对、科技人才发展、科技支撑碳达峰碳中和等方面积极为党中央建言献策,为国家重大科技决策提供重要参考。要准确研判国际国内科技发展趋势,面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康,深入研究国家科技战略,深入研究构建符合国情的科技创新路径,深入研究优化完善科技力量布局,深入研究为疫情防控和绿色低碳发展等重大紧迫问题提供科技支撑。

会议还研究了其他事项。等各项工作,使代表选举产生过程成为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的过程,成为贯彻落实新时代党的建设总要求和新时代党的组织路线的过程,成为理想信念教育和党性党风党纪党史教育的过程,成为党内政治生活生动实践和民主集中制教育的过程,进一步增强党的创造力、凝聚力、战斗力,动员广大党员、干部更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,攻坚克难、开拓奋进,为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

二十大代表选举工作从现在开始,到明年6月底前结束。

中共中央政治局召开会议

(上接1版)要加强国家安全意识教育,自觉推进发展和安全深度融合。

会议指出,制定《军队功勋荣誉表彰条例》,对加强党对军队功勋荣誉表彰工作的领导,完善党和国家功勋荣誉表彰制度体系,对增强军事职业吸引力和军人使命感荣誉感、教育引导官兵发扬我军大无畏的英雄气概和英勇顽强的战斗作风,激励全军官兵奋力实现建

军百年奋斗目标,具有重要意义。

会议强调,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,贯彻军委主席负责制,围绕培养有灵魂、有本事、有血性、有品德的新时代革命军人,锻造具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的过硬部队,打牢绝对忠诚、绝对纯洁、绝对可靠的思想根基,引导激励官兵坚定不移听党

话、跟党走。要加强典型示范,坚持绩效导向,注重以德为先,严格掌握标准,注意发现官兵身边可学可做、可追可及的典型,广泛开展新时代立功创模活动。要继续发扬我军功勋荣誉表彰工作优良传统,统筹设计功勋荣誉表彰待遇体系。

会议指出,国家科技咨询委员会成立两年来,在国家科技规划制定、

中共中央发出通知

部署党的二十大代表选举工作

(上接1版)着重了解人选政治判断力、政治领悟力、政治执行力,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”等方面的表现情况,对政治上不合格的一票否决。严把人选廉洁关,认真落实“四必”要求,严格甄别核查,坚决防止“带病提名”、“带病当选”。要进一步优化代表结构,既要有关键领域领导干部,又要有生产和工作第一线的党员,保证生产和工作第一线代表比例,注重推荐工人、农民和专业技术人员党员中的先进模范人物作为代表人选;女党员和少数民族党员代表应占一定比例。

要有经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育和社会管理等各方面的代表。

党中央要求,二十大代表的选举产生,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的办法进行。要深入开展宣传教育,广泛发动基层党组织和党员积极参与代表人选的推荐提名,根据多数党组织和党员的意见,逐级遴选择优。要严格组织考察,实行差额考察和考察预告,充分听取基层党组织、党代会代表、党员和群众的意见。要认真搞好会议选举,代表实行差额选举,差额

选举的比例应多于15%。

党中央强调,各级党组织要切实加强对选举工作的领导,周密安排部署,以高度的政治责任感和严谨细致的工作作风,扎实做好二十大代表选举工作。要严肃政治纪律、组织纪律和选举纪律,充分运用湖南衡阳、四川南充、辽宁等地拉票贿选、破坏选举案件,开展警示教育,汲取教训,引以为戒。加强对代表选举工作的全程监督,对违规违纪违法行为“零容忍”,一经发现坚决查处,确保风清气正。要通过做好学习宣传、组织动员、推荐提名、会议选举、严肃纪律

吕梁市市场监督管理局公布2021年违法广告典型案例

2021年,吕梁市市场监督管理局全面加强广告监管治理体系和治理能力,加大广告监管执法力度,对违法广告持续保持高压监管态势,不断净化广告市场环境。为警示和教育广告市场主体、震慑违法广告行为,推动广告行业自律,现向社会公布2021年违法广告典型案例。

汾阳市某酒业有限公司违法使用特殊标志案。经吕梁市市场监督管理局调查,当事人于2018年从山西杏花村\*\*股份有限公司购买10吨原浆散白酒,合同约定可免费分装。在2019年当事人将自行设计定制的“庆祝建国70周年纪念酒1949—2019”字样的酒瓶、外包装箱等提供给山西杏花村\*\*股份有限公司,委托生产标注名称为“\*\*城、\*酒”字样的预包装食品1920件/(盒)(瓶装规格为2.5升/盒)。期间当事人通过电商平台或线下等方式销售和收藏。其行为构成使用部分与特殊标志相近的标识用于商业活动和宣传,违反了《特殊标志管理条例》第十六条规定。2021年9月,吕梁市市场监督管理局依据《特殊标志管理条例》第十六条规定作出如下处罚:责令停止违法行为,没收违法所得9000元,并处罚款270000元人民币。

“庆祝建国70周年纪念酒1949—2019”的标志。在当事人的网店宣传页面上显示“庆祝建国70周年纪念酒”53°2014年\*\*藏酒广告宣传语标注。其行为构成使用部分与特殊标志相近的标识用于商业活动和宣传,违反了《特殊标志管理条例》第十六条规定。2021年9月,吕梁市市场监督管理局依据《特殊标志管理条例》第十六条规定作出如下处罚:责令停止违法行为,并处罚款10000元人民币。

山西杏花村某酒厂股份有限公司违法使用特殊标志案。2021年5月11日,汾阳市市场监督管理局对山西汾阳杏花村某酒厂股份有限公司进行“借庆祝之名从事商业谋利活动”专项检查,现场检查发现该企业生产的53%vol 专项检查100周年纪念酒(百年目标)和53%vol 建国70周年纪念酒涉嫌擅自使用与国务院新闻办所有的“中华人民共和国成立70周年”和“中共党史宣传”所有的“庆祝中国共产党成立100周年”特殊标志近似的文字及图形,现场不能提供与所有人签订书面使用合同。其行为违反了《特殊标志管理条例》第十四条规定。2021年7月,汾阳市市场监督管理局依据《特殊标志管理条例》第十六条规定作出如下处罚:没收侵权产品和违法所得,责令停止违法行为,并处罚20023.8元。

石楼县市场局查处的由杭州市余杭区市场监管局移字[2021]8823号网络举报投诉案件。石楼县\*\*日用品店在淘宝网开店销售“朵安神胶

嫩肤护理膜”在页面宣称:可以治疗阴道松弛有“缩阴”“私处紧致”等医疗功能的广告宣传用语,超出核准消字号商品的功效,构成夸大宣传,其行为违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第八条规定。2021年8月石楼县市场监管局依据《中华人民共和国反不正当竞争法》第二十条规定作出如下处罚:责令停止违法行为,并处罚款10000元人民币。

汾阳市某酒类销售部发布违法广告和不正当竞争案。2021年4月,吕梁市市场监督管理局在“汾酒侵权专项”行动排查中发现汾阳市某酒类销售部未在自己经营店外醒目的位置悬挂本销售名称字牌匾,而悬挂标注“\*定制”和“\*字LG”字样广告。造成他人误认为该销售部是汾酒企业诱导、误导消费者。当事人行为违反《中华人民共和国广告法》第九条和《中华人民共和国反不正当竞争法》第六条规定。2021年9月,吕梁市市场监督管理局依据《中华人民共和国反不正当竞争法》第十八、二十五条规定作出如下处罚:责令停止违法行为,并处罚款10000元人民币。

兴县某药房虚假宣传案。2021年7月,兴县市场监督管理局执法人员在接到举报后前往山西某药房连锁有限公司兴县药房进行现场检查,发现兴县某药房连锁有限公司兴县药房举办的“满返”活动中部分广告存在虚假宣传行为,当事人的行为违反了《中华人民共和国反不正当竞争

法》第八条规定。2021年7月,兴县市场监督管理局依据《中华人民共和国反不正当竞争法》第二、二十五条规定作出如下处罚:责令停止违法行为,并处罚款15000元人民币。

柳林县某孕产养护中心虚假宣传案。2021年7月,柳林县市场监督管理局执法人员就群众举报的关于反映柳林县御众堂孕产养护中心对其商品曾获荣誉作虚假宣传的问题,进行现场核查,并于当日下午三点半对当事人进行了询问调查,通过现场核查的情况、查看制作广告牌收据、举报图片,结合当事人自己的陈述在店内开展经营业务过程中,为推广其商品,在经营场所内设置多处宣传内容,发布“北京人民大会堂主办峰会、三位国家领导致辞、CCTV广告合作伙伴”广告的情况。其宣传无法提供有效证明材料,违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第八条规定。柳林县市场监督管理局依据《中华人民共和国反不正当竞争法》第二、五十五条规定作出如下处罚:责令停止违法行为,并处罚款3000元人民币。

柳林县某教育培训学校虚假宣传案。2021年7月2日,柳林县市场监督管理局执法人员对柳林县某教育培训学校进行现场检查,检查中发现该店将“名师”“名校”等词语印制在宣传扇上进行宣传,该词语的使用与他人存在特定联系的混淆行为。该店违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第六条规定。柳林县市场监督管理局依

据《中华人民共和国反不正当竞争法》第十八、二十五条规定作出如下处罚:责令停止违法行为,并处罚款5000元人民币。

山西某石油销售有限公司虚假宣传案。2021年4月,交城县市场监督管理局接到举报,某石油公司为进站加油的消费者提供洗车服务。站内墙上打有“免费 精品洗车服务,免费加满玻璃水”等广告语,经调查发现该公司提供洗车服务和加玻璃水,并非真正的免费,而是进站加油后才送的服务,而在广告中并没有标清服务内容。该店违反了《中华人民共和国反不正当竞争法》第八条规定。交城县市场监督管理局依据《中华人民共和国广告法》第五十九条规定作出如下处罚:责令停止违法行为,并处罚款10000元人民币。

汾阳市某酒业有限公司不正当竞争案。2021年4月,吕梁市市场监督管理局在“汾酒侵权专项”行动中排查发现汾阳市某酒业有限公司在淘宝等电子商务平台销售一款“青花老酒”产品,该产品的瓶型、外包装装潢与山西杏花村汾酒厂股份有限公司“青花30”酒瓶瓶型和外包装装潢相近,引人误认为与山西杏花村汾酒厂股份有限公司有特定联系,构成混淆行为。其行为违反《反不正当竞争法》第六条规定。2021年9月,吕梁市市场监督管理局依据《反不正当竞争法》第十八、二十五条规定对当事人作出行政处罚,责令停止违法行为,并处罚款10000元人民币。